

致：九龍城區議會主席

蔡敏君 JP

推動全民運動新社區

全港最大型的啟德體育園將於今年開幕，為區內集運動、休閒元素於一身的新地標，隨著園地落成，本港將爭取啟德體育園成為 2025 全運會的主場館，促進香港體育的發展和全球體育文化交流。同時，為推廣全民運動，館內亦提供多元化體育設施，相關設施亦能配合本港學校需要，舉行學界運動會及訓練。

與此同時，體育園規劃亦配合了啟德區整體規劃，以一條名為「體育大道」的中軸，貫穿園區的南北兩端，連接社區、海濱長廊和車站，包括宋皇臺站、啟德站、都會公園、車站廣場，對於整個啟德發展區的商業發展帶來更大的機遇。

啟德體育園的設立，為本港的文體藝方面帶來巨大的發展支援，我們希望相關部門能充份利用啟德體育園的場館，配合香港亞洲盛事之都的國際形象，並將相關計劃公佈予公眾：

1. 協商不同的國際性體育賽事及流行音樂會等活動，向公眾公佈體育園未來的活動規劃，推廣香港成為亞洲的體藝之都；
2. 除大型的文體藝活動外，冀園區能得以善用，開放場地予不同的體藝團體及學校，促進本港整體社區的文體藝推動

未來，我們團隊將會在區議會推動社區全民運動，完善社區設施，促進社區凝聚，進一步推動弱勢社群融入社區，促進多元共融，集合商業體育的高質量發展新社區。

九龍城區議員

林 博 梁婉婷 張景勛 何華漢 丁健華
李超宇 馮務君 劉婉燕 左滙雄 賴彥宗

2024 年 3 月 6 日